



Biserica "Sfântul Dumitru-Poșta", Paraclis Universitar
București, Sector 3, Str. Franceză nr. 1
+40 727 394 631
mihaigojgar@yahoo.com
<http://sfantuldumitruposta.ro/>



Asociația Umanitară Tadeu
București, Sector 3, Str. Franceză nr. 8
+40 731 955 215
asociatiaumanitaratadeu@gmail.com
<http://asociatiatadeu.ro/>

Regulament Concurs "Ghicește ingredientele!" nr. 269 din 23.07.2021

22 august 2021, ora 11.30
Strada Franceză nr.1, sector 3, București

Concursul se desfășoară în cadrul evenimentului caritabil „AuGUSTeria 2021- târg de bucate tradiționale, Ediția a V-a” și constă în degustarea a două preparate culinare (fel principal și desert), cu descrierea ingredientelor. Înainte de începerea concursului se va comunica numărul ingredientelor pe care participanții trebuie să le ghicească. Plicul ce va conține lista ingredientelor va rămâne sigilat până la finalul concursului.

Prima probă: După ce vor consuma pe îndelete și cu plăcere felul principal de mâncare, concurenții vor avea 10 minute la dispoziție pentru a scrie pe o foaie de hârtie ingredientele preparatului servit.

A doua probă: După expirarea timpului alocat, participanții vor trece la degustarea desertului. La fel ca în cazul primei probe, aceștia vor avea 10 minute la dispoziție pentru a nota, pe aceeași foaie de hârtie, ingredientele celui de-al doilea preparat savurat.

La finalul probelor, fișele de lucru ale participanților vor fi colectate pentru a fi corectate. Se va desface plicul ce conține lista cu ingredientele celor două preparate culinare. Câștigă cine a ghicit cele mai multe ingrediente. În caz de egalitate, departajarea se va face prin adresarea unei întrebări din domeniul gastronomiei.

Înscrierea în cadrul concursului se face în baza unei donații în valoare de 60 de lei, bani care vor fi donați în contul Asociației Umanitare Tadeu RO53INGB0000999910765211 și care vor ajuta la pregătirea ghiozdanelor de școală pentru 375 de copii care provin din zone defavorizate ale județelor Vaslui, Olt, Gorj, Teleorman, Călărași și Galați.

Înscrierile pentru participarea la concurs se fac prin trimiterea unui mesaj pe pagina de facebook a Bisericii „Sfântul Dumitru-Postă” (<https://www.facebook.com/RevistaDimitrios>) sau pe pagina de facebook a Asociației Umanitare Tadeu (<https://www.facebook.com/asociatiatadeu>) sau la numărul de telefon 0745 355 112, până pe 13 august 2021, la ora 14:00, și prin prezentarea dovezii donației în cuantum de 60 de lei, în contul asociației.

Va fi premiată persoana care ghicește cele mai multe ingrediente.

Președinte Asociația Umanitară Tadeu

Laura TĂRĂPOANCĂ

